c) Con las discluciones iniciales de concentracién 1 M de
cada catién y dos electrodos inertes de Pt sa construyen
daos semielementos quae se conectan medianta un puenta
galina. Indicar cual as el sentido de la corriente cuando
ga unen los dos electrodos medianta un conductor. JCuél
as al polo positivo? ;Cuidl seria la fuerza electromotriz
(F.E.M.) da la pila?. Escribir la notacién lineal de la
pila. '

Datos: E2 (Fa*3/Fa*?) « 0,77 v; Ee (ca™®/ca*3) - 1,61 v.

Resgultado: a) Ce+4 + lg —— Ce+3
Fe+2 ———im Fa+3 + la”
Ce+4 + Fa+2 Ca+3 + Fa+3
Hay & 1,73.10%8. ‘ 3 oy T
b) [Fe*?] = 7,6.107% m. é§ﬁ4§$$%:€%¢%§§€@ﬁ 2 ¥ Lo

c) F.E.M. = 0,84 V;
polo positivo: semicelda Ca+4/Ca+3.
Natacién lineal de la pila: }<ﬁ
+2 +3 +4 +3 !
Pt/Fa “(IM)/Fe ~“(1M)//Ca “(1M)/Ca ~(1M)/Pt

28.- Sa tiene la celda de la figura:

Pt ) Pt
Puente

Sk

Volumen de cada disolucibdn: 0,3 1

(1) [Fe'3] = 0,2 M y [Fe*?] = 0,1 H

(2) (re*3] = 0,1 My [Fe*?] = 0,2 M

Daog elsctrodos de platino se introducen en los vasos unidos
entra ellos por un puenta electroquimico.

a) Calcular la fuarza electromotriz de la pila. &

b) Indicar la polaridad de los electrodos.
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